助力法律援助 南充体彩人在行动

1月2日上午,南充市司法局、南充市法律援助中心和顺庆区司法局、顺庆区法律援助中心、和平路街道办事处联合南充市体彩分中心,在南充火车站开展了"法律惠民生、助力农民工"的法律援助宣传活动,通过派发法援宣传资料、开展有奖问答活动、法律咨询等多种方式向来往的群众深入讲解法律援助的相关知识,让辖区群众在自己的家门口就能享受到优质高效的法律援助服务

南充体彩分中心在现场准备了别致的"红包"和精美的小礼品。"红包"里面装的不是彩票也不是钱,而是一个个法律援助问题,只要现场的农民工朋友拆开"红包",正确回答出里面的法律援助问答题,就可以获赠精美小礼品一份。

看到一位位工友拿着小礼品,附近的农民工朋友纷纷围了过来, 主动拿起"红包",不仅能收获小礼 品还能收获法律援助知识,可谓一 举两得。

2009 年 12 月底, 经国务院批准,中国法律援助基金会获得中央专项彩票公益金;2010 年元月起开始实施中央专项彩票公益金法律援助项目;2018 年 12 月 20 日,中国法律援助基金会"中央专项彩票公益金助推农民工法律援助工作座谈会"召开,会议发布了《法律援助助力精准扶贫》报告。

截至 2018 年年底,中央专项彩票公益金法律援助项目实施以来,累计使用彩票公益金资金 8.3 亿元,资助办理法律援助案件 47 万多件,服务困难群众 73 万多人,为受援人挽回损失或取得经济利益超过282 亿元。

除了支持法律援助,体彩公益 金还广泛用于助力全民健身计划、 残疾人救助、赈灾救灾、城乡医疗求 助、教育助学、补充社会保障基金、 文化事业等方面,助力更多人实现 梦想,得到社会各界的一致好评。

不忘公益初心,牢记责任使命, 南充体彩人在行动……

(南充分中心 罗勇)













四川体彩"千家万户"公益推广走进影院

从 2019 年 8 月开始,四川省体育彩票管理中心先后在双楠电影城、太平洋影城等成都 8 家影院累计举办了 17 场"千家万户"公益宣传推广活动。

活动期间,影城的醒目位置设置了体彩宣传展架,"免费送彩票啦"和"买体彩的钱去哪了"引来观影者驻足观看并积极参与。由体彩工作人员为来往群众详细介绍体彩公益活动和体彩公益金的用途,让参与者充分了解中国体育彩票的公益性、公益理念以及公益金的构成和用途。在参与者正确回答问题后,将获得一个福袋,福袋中包含精美小礼品和价值5元的顶呱刮即开取彩票

通过近半年的时间,"千家万户"公

益宣传推广活动走进8家影院并举办了17场活动,让更多的人有机会进一步了解体彩公益,知道体彩公益金的广泛用途,包括补充社保金、助学、扶贫、法律援助、医疗救助、全民健身等,吸引更多人为公益事业做出贡献。

不忘初心,凝心聚力。作为国家公益彩票,自诞生以来,中国体育彩票始终以责任为己任、以公益为使命,为社会发展助力,为服务百姓添"彩"。据统计,本次活动共计辐射十万人次,累计发放福袋1万余个,切实承担社会责任,传递公益爱心,受到了各方高度赞扬与肯定,为四川的体彩公益事业蓝图增添浓重的一笔。

宗和)

